WALRAVEN

@

COEAUHEHWA OJ1A YYTYHHbIX TPYb

Mengering max

A\

U N0

N 0.1 Mengering® max

N 0.2 Mengering® Safe

N 0.3 Mengering® CV

N 1.1 Mengering® Grip

N1.2 *WM* Rapid ykpennaiowme XoMyTbl
E N2.1 Mengering® Fix

v NO03 N2.2 Mengering® U

Mengering CV

Mengering Grip N 2.3 Mengering® ynnoTHAloLME peE3MHOBLIE KOMbLia
<<,/A\;V\/\ 4
\ L N1
e N1.2

Mengering Fix
T

\
\

o

\. _F

Mengering U

TN
/
!
\ J
T N22
ynnoTHALWwme
pe3nHoBLIE

KorbLa _—
O
"

N23

BETTER INSTALLATION SYSTEMS



XOMYTbI AJ1A COeAUHEHMUA
KaHan1M3auMOHHbIX TpyO
DN50- DN 125

MENGERING® MAX coeauHutenu ansa tpyo

Oco6GeHHOCTU U3aenua:

* COeAMHUTENb C 0AHUM BONTOM
[nA BCex BUOOB TpyO COrmacHo
DIN 19522/EN 877 (SML),

a TaKxe ANA KaHanM3aunoHHbIX
Tpy6 13 nnactuka (tvna Fiaphon,
Wavin AS, Ostendorf Skolan)
NOAXOAMNT Takxe K Tpybam

™mna ASE

NPOBEPEH COrnacHo HopMe

DIN 4060

NPUrofeH AfA UCMOMb30BaHMA
npu 0,5 6ap BHyTPEHHEro
[aBneHna

Kpenkoe coeauHeHue Tpyo:
NoaxoauT ANA NPeaBapUTENbHOrO

TexHuueckne 0COGEHHOCTH:

* CcOenaHo M3 XpoOMUPOBAHHOM
ctabunusunposaHHou ctanu 1.4510

* 32KMM C YKPENTAOLLUM

»enobkom ana 60MbLwMX Harpy3oK

pe3b00BbIe MMUThI 3alMULLEHbI OT

nepekpyunBaHva ana 6onbLuen

6e30MacHOCTH

coeauHeHue: 60NT C Kpyrnon

rornoskon, pessba M8,

C LEeCTUrPaHHbIM rHe3A0M,

OLMHKOBaH

COEAMHEHME Ha XOMYTE TOUEUHO

npuBapeHo

CaMOYNMOTHUTENBbHOE KOIbLIO

caenaHo us EPDM

MOHTa>xa
b npmron.eH anAa MHOFOpa30BOF0
MCNONb30BaAHUA
katan. Ne DN d B MaKC. MOMEHT
NpUKpyuMBaHUA
(Mm) (Mm) (Nm)
745 7 050 50 58 48 20
7457 070 70 78 48 20
7457100 100 110 48 30
7457 125 125 135 55 30
745 7 150 150 160 55 30
BETTER INSTALLATION SYSTEMS N 0.1

9KCTPEMAILHO KPENKOe CoeanHeHue
AnA TpyG co cTarnbHbIMK BOPOTHUKAMM

MENGERING"

[ ] BIS [ |

WALRAVEN

GMBH
Bayreuth

Z2-42.5-236

P

CmoTpm Tak-Xe:

ctp. N0.2  Mengering® Safe
ctp. N 0.3  Mengering® CV-(CE)
ctp. N 1.1 Mengering® Grip

PEOAKLLMA 2006 BO3MOXHO BBENEHNE U3MEHEHUIA



XOMYTbI AJ1A COeAUHEHUA
KaHanu3auMOoHHbIX TPyO
DN50- DN 125

WALRAVEN

MENGERING® SAFE coeauHutenu ana tpyo

CoenuHuTenbHaA Hacagka He
nponyckaroLLan 3ByKu

MENGERING"

[ ] BIS [ |

WALRAVEN

GMBH
Bayreuth

2-42.5-236

NpuroaeH OnA KaHarm3aumoHHbIX
Tpy6 U3 nnacTMaccsl

Oco6eHHOCTH U3penua:

* COeAMHUTENb C 0AHUM BONTOM

AnA Bcex BUAoB Tpyb cornacHo

DIN 19522/EN 877 (SML),

a TaKkxKe OfA KaHanmM3aLUnOHHbIX

Tpy6 13 nnactuka (tvna Fiaphon,

Wavin AS, Ostendorf Skolan)

NOAXOAMT TaKxKe K Tpybam

Tmna ASE

MpPOBEPEH COrnacHo HopMe

DIN 4060

NPUroaeH AA MCNONb30BaHKUA

npu 0,5 6ap BHyTPEeHHero

[aBneHna

* He nepenaéT 3ByKOB OT TPyObl
K Tpy6e (DIN 4109)

TexHuuyeckme 0CoO6eHHOCTH:

* cOenaHo M3 XpPOMMPOBAaHHOM
ctabunuanposaHHom ctanu 1.4510

* 33KUM C YKpPennAalLwmm
Xenobkom AnA 6onbLIMX Harpy3oK

* pe3b00BbIE NNUTLI 3aLUMLLEHbI
OT NMepeKpyunBaHua

* coeauHeHune, 6ONT C KPyrnou
ronoskoMn, pess6a M8,
C LEeCTUrPaHHbIM rHe3a0M,
OLIMHKOBAHO

* COeMHEHWE Ha XOMYTe TOUEUHO
npuBapeHo

* CamOynMOTHUTENbHOE KOMbLO
caenaHo us EPDM

L o

OTCYTCTBME KOHTaKTa Mexxay TpyOoM 1 MeTannnueckon
yacTblO XOMyTa, OTCYTCTBME MEepeHOCa 3BYKOB

CmoTpu Tak-Xxe:

ctp. N0.1  Mengering® max
ctp. N 0.3  Mengering® CV-(CE)
ctp. N 1.1 Mengering® Grip

PEOAKLLUA 2006 BO3MOXHO BBEEHWE M3MEHEHWI

karan. Ne DN d B MaKC. MOMEHT
NpYKpy4MBaH1A
(Mm) (Mm) (Nm)
745 6 050 50 58 48 15
7456 070 70 78 48 15
745 6 100 100 110 48 30
745 6 125 125 135 55 30
7456 150 150 160 55 30
N 0.2 BETTER INSTALLATION SYSTEMS



XOMYTbI AJ1A COeAUHEHMUA
KaHan1M3auMOHHbIX TpyO
DN50- DN 300

MENGERING® CV-(CE) coeanHutenu ana Tpyo

Oco6eHHOCTH U3aenun:

* XOMYT C ABymMA 6onTamun AnA Bcex
BuaoB Tpy6 cornacHo DIN
19522/EN 877 (SML)

* MOAXOOMT TaKxKe K Tpybam
Mna ASE

* NPOBEPEH COrMacHO HopMe
DIN 4060

* MPWUroAeH AfA UCMONb30BaHWA NpU
0,5 6ap BHYTPEHHEro AaBneHuA

* He nepeaaéT 3BYKOB OT TPyObl
K Tpy6e (DIN 4109)

* o1 DN 50, 6onTbl ¢ pe3sbon M8

npurogeH ana pabot no

TexHunueckue 0oCOOEHHOCTHU:

katan. N2 740 5 XXX:

COEnaHo U3 XPOMMPOBAHHOM CTanu
cTabunusnposaHHom 1.4510/11
COEOWHEHWE U COEOUHUTENBHbIE
OONTbl OLIMHKOBAHbI

katan. N2 740 9 XXX:

CLENaHO U3 HEPXKABEIOLLEN CTalM
1. 4301 (AISI Ne 304)

CO€VHEHWE U COEANHUTENbHbIE
OONTbl OLIMHKOBAHbI
COeaVHUTENbHbIE B6ONThI NOKPbITHI
cneuyansHOn 060M0UKOM, UTO

coefMHeHWe Ha AByx bontax

MENGERING"

BIS
WALRAVEN
GMBH
Bayreuth

Z-42.5-236

nepeobopyaoBaHNUIo [enaet Bo3MO)XHbIM MHOropasoBoe
OTKPYUMBaHWE U 3aKpyunBaHWE
* coeauHuTENbHLIE 6ONTLI C
LLeCTMrpaHHOM ronoskoK, pessba M8
* CamoynMOTHAKOLLEECA KOSbLO
caenaHo u3 marepuana EPDM
Katan. Ne Katan. N2 DN B MakcC. MOMEHT
CTanb Hep>kaBelowan cTanb NPUKPYYUBAHUA
(Mm) (Nm)
740 5 050 740 9 050 50 48 6
7405070 7409 070 70 48 6
7405100 7409100 100 54 8
7405 125 7409 125 125 65 8
7405 150 7409 150 150 65 8
740 5 200 740 9 200 200 78 10
740 5 250 740 9 250 250 78 15
740 5 300 740 9 300 300 78 15
BETTER INSTALLATION SYSTEMS N 0.3

CmoTpHM Tak-Xe:

ctp. N 0.1 Mengering® max®
ctp. N0.2  Mengering® Safe®
ctp. N 1.1 Mengering® Grip®

PEOAKLLMA 2006 BO3MOXXHO BBEAEHUE M3MEHEHUM




nporpamma Aana pacuérta WALRAVEN

MOHTUPYEMbIX CUCTEM

CAD-FIX

Mporpamma AnAa NnpoeKTUpoBaHUA U pacuéTta
MOHTUpPYeMbIX cuctem comectuman ¢ AutoCAD®

noa6op Kpennexus Tpy6 co3faHue KOHCTPYKLMI BMecTe
B 3aBMCHMOCTH OT NMPUMEHEHUA C pacuéToM CTaTUUECKMX Harpy3oK

co34aH1e NPOeKToB cOo3[aH1e UepTexen
B AutoCAD® B AutoCAD®

=
Wi=r= =
il L) il ol N i i oL ) L dalli

Il
i '.'-bﬁi_l .,

e

CucTtemHble TpeboBaHuA:

* Cc npoueccopoM Intel Pentium

* M1H. 16 MB onepaunoHHon namATy

* M1H. 4 MB cB060AHOIrO MecTa Ha TBEPAOM AUCKE

* kapTa rpadomkn MuH. 2 MB ¢ paspeLueHrem 800 x 600
* 8 — ckopocTHoM anckosog CD-ROM

* Widows 95/98 unu Win NT 4.0

Ana cosnanma pucyHkos CAD:
* AutoCAD® 14 unn AutoCAD 2000

3akaxku 6ecnnatHyio
Bepcuio CD-FIX

INFO BETTER INSTALLATION SYSTEMS

PEOAKLIUA 2006 BO3MOXXHO BBEAEHNE U3MEHEHMI



Oco6GeHHOCTU U3aenua:

* YHUBEpPCasbHbIM YKPENNAIOLLMM
XOMYT Af1A BCEX TPYOHbIX
COeOMHEHUH (Hanpumep TMna
Mengering® max wnv coeanmHeHunA
tvna CV)

NOAXOAMT K CTaHAAPTHLIM
COeOMHUTENAM Ha OAHOM M ABYX
6onTtax

NpUroaeH AnA UCMONb30BaHUA NPU
BHYTPEHHeM JaBneHuv Ao 3 6ap
ObICTPbIN MOHTaX TaK Kak, XOMyT
COCTOMT U3 ABYX UacTer 1 UeTbipex
6onToB

TexHnueckme 0CO6eHHOCTH:

* coenaHo u3 ctanv 1.4510/11

* OLMHKOBA@H ranbBaHWuecKu

* COEAMHEHWE COCTOMUT U3 ABYX
yacTtem U uetbipex 6onToB
C WECTUrpaHHOM rofoBKOW,
OLMHKOBaHbI, C WanboK, koTopad
3alumILaeT oT BbinageHuA 601ToB

* ralku y>ke npuBapeHsl
K NMONOBMHKaM XoMmyTa
(npusapeHs! B cpeae COo)

* MOJIOBMHKM XOMYyTa 3anakoBaHbl
C NpeaBapwTEnbHO
CMOHTUPOBaHHbIMK GonTaMu
1 wanbamm

YKPEenAoLW1Mn XoMyT
DN50- DN 200

. MENGERING® GRIP

YKPENMAOLLMM XOMYT YCTONUMBbLIN
K pacTaXeHuto

MENGERING" )

MBAY, R\, |

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

A B

o4 ¥
: (==

(O} Fu——— i ge

karan. Ne DN A B C oonTbl
(Mm) (M) (Mm)
741 0 050 50 22 82 72 M8 x 30
741 0 070 70 22 100 72 M8 x 30
741 0100 100 24 130 87 M10 x 35
741 0125 125 24 155 98 M10 x 35
741 0 150 150 24 182 98 M10 x 35
741 0 200* 200 30 210 114 M10 x 35
BETTER INSTALLATION SYSTEMS N 1.1

CmoTpm Tak-Xe:

ctp. N0.1  Mengering® max
ctp. N0.2  Mengering® Safe
ctp. N 0.3  Mengering® CV-(CE)

PEOAKLLMA 2006 BO3MOXHO BBENEHNE U3MEHEHUIA



YKPennaoLW1Mn XoMyT
10 6ap DN50- DN 150

WALRAVEN

*WM* RAPID ykpennaouwume XoMmyThbl

YKPENMAOLLMA XOMYT, YCTONUMB
K PaCTAXXEHWUIO

(i NG

Materialpriifungsamt Nordrhein-Westfalen

CmoTpu Tak-Xxe:

ctp. N0.1  Mengering® max
ctp. N0.2  Mengering® Safe
ctp. N 0.3  Mengering® CV-(CE)
ctp. N 1.1 Mengering® Grip

PEOAKLLUA 2006 BO3MOXHO BBEAEHWE M3MEHEHUI

Oco6eHHOCTH U3penua:

* YHUBEPCAIbHbIN YKPENMAIOLLMM
XOMYT AfA CTaHAAPTHbIX TPYOHbIX
COELMHEHUM C 0aHMM BONTOM

* MOAXOAMT ANA UCMONb30BaHWA Npu
BHYTpeHHeM AasneHun o 10 6ap

* ObICTPbIA MOHTaXX TaK Kak, XOMyT
COCTOMWT U3 ABYX UaCTeM U UeTbIpex
6onToB

TexHuueckme 0oCO6eHHOCTH:

* caenaHo u3 ctanu 1.0332

* OLMHKOB@H ranbBaHWUecKu

* XOMYT COCTOMT U3 U3 ABYX UacTen
C ABOMHbLIM Na30BbIM BOPOTHUKOM

* C YCTOMUMBLIMW NPUBAPEHHBLIMM
pe3bO0BLIMK NIMTaMK

* 4 6onTa C KpYrnom rorioBkowm
C LWECTUrpaHHbIM rHE3A0M
U Wwanbamm KOTopble 3aLLMLAT
OT BbinageHvA 6ontos

katan. Ne DN A B C MakKc. [pOaeneHue OGonTbl
(MM)  (MM)  (MM)  MOMEHT 6ap
NPUKPYUMBaHKA
(Nm)
742 0 050 50 22 72 75 18-20 do 10 M8x30
742 0 070 70 22 72 75 18-20 do 10 M8x30
742 0 100 100 24 75 75 25-30 do 10 M10x35
742 0 125 125 24 86 92 30-35 do5 M10x35
742 0 150 150 24 86 92 25-40 do5 M10x35
N 1.2 BETTER INSTALLATION SYSTEMS




Oco6GeHHOCTU U3aenua:

* XOMYT A1 COeanHeHUA Tpyo
C pasHbIM AMaMeTpOM Mnu anA
Tpy6 coenaHHbIX M3 pasHbIX
maTtepvanos

MpOBEPEH COrnacHo HopMe
DIN 4060

HEMNPOHUKHOBEHMWE 3BYKOB

¢ Tpy6bl B Tpy6y (DIN 4109)
noaxoauT ANA UCNOMNb30BaHWA
npu 0,5 6ap BHyTpeHHero
JaBneHuna

Bblpe3aHue He 06A3aTefbHO
MPOCTOM M BbICTPbLIN MOHTaX
(uepes BbipbIBaHKE)

TexHnueckme 0CO6eHHOCTH:
* CamOynnOTHAIOLLEECA KOMbLO
choenaHbl 3 EPDM, uepHoro ugeta
* [Ba CaMOYMNMOTHAIOLWMXCA KOMbLA
* 32KMMHOW XOMYT CAenaH U3 cTanu
1.4016
* COeOMHUTENbHbIM BonT
C LIECTUrpaHHOW ronoBKOM
W wnuuamm
* MOHTUPOBATb C MUCMONb30BaHMEM
CcMasku

karan. Ne DN D d B rny6. BXOXXAEHNA
Tpy6bI T
(M) (M) (M) (M)
746 0 050 50 58 40 - 56 63 40
746 0 070 70 78 56 - 75 77 50
746 0 100 100 110 104 -110 95 70
746 0 125 125 135 125-135 135 72
BETTER INSTALLATION SYSTEMS N 2.1

XOMYT AJ1A COeAUHEeHUA
KaHanu3auUOHHbIX TPyO
DN50- DN 125

MENGERING® FIX

coeauHeHue caenaHo M3 EPDM,
npegHasHayeH AnA CoeauHeHuA
UyryHHbIX TPy6 ¢ Tpy6amm mn3
nnacTtvka

MENGERING" )

i

/i -EE

CmoTpm Tak-Xe:

ctp. N2.2  Mengering® U
ctp. N2.3  Mengering®
UynmnoTHAIOLLWE

Pe3nHOBbIe KOomnbLa

ctp. N2.4  Mengering® cmaska

PEOAKLLMA 2006 BO3MOXHO BBENEHNE U3MEHEHUIA



A1 COeAUnHEeHUA WA L R Av E N

YYryHHbIX TPYO C
NNacTUKOBbIMKU TPyGamu

MENGERING® U - SML - HT/PE

MENGERING” )

OcoGeHHOCTH U3aenua: TexHnueckne 0COGEHHOCTH:

* NepexoaHON XOMYT AfA * pacnopHan BTynKka caenaHa
coegmHeHua Tpy6 13 uyryHa tuna 13 nonunponunenxa (M)
SML ¢ nnactukoBbiMM Tpy6amu * UepHbIM LBET
™mna HT/PE ¢ oaMHakoBbIM * PONWKOBbIE KOMbLA CAENaHbI
UMK C pasHbIM AMaMeTpoMm n3 marepuana EPDM

* coeduHUTENbHAA Hacaaka * Kpenutb C UCNONb30BaHUEM
C ABYMA POMNMKOBLIMW KOMbLIAMK nactbl AA CMa3kKu

* MPOCTON B MOHTaXKe U AEMOHTaXe

T2 T * MOAXOAMT ANA UCMONb30BaHWA
Npv 0,5 6ap BHYTPEHHEro
[JaBneHuna
Katan. N2 DN DN D d T T2
(uyryH) (macwk) (M) (Mm) (MM) (Mm)

740 7 505 50 50 58 50 38 42
7407 705 70 50 78 50 38 40
7407 707 70 70 78 75 38 42
7407 105 100 50 110 50 40 44
7407 107 100 70 110 75 40 44
7407 101 100 100 110 110 33 33

N 2.2 BETTER INSTALLATION SYSTEMS

PEOAKLLUA 2006 BO3MOXHO BBEEHWE M3MEHEHWI



ANA COeANHEHUA
YYryHHbIX TPYO C

NNacTMKOBbIMUK Tpy6amu

MENGERING® ynnoTtHAOWMNE pe3UHOBbIE

Oco6eHHOCTH U3aenua: TexHuueckne 0COGEHHOCTH:

* Of1A COEAMHEHWA U YNINOTHEHWA * coenaHel U3 marepuana EPDM
KaHanu3aumMoHHbIX TpyO ¢ pacTpyboM * MOHTUPOBAThb C UCMONb30BaHUEM
C KaHaM3auMoHHbIMM Tpy6amu TMna nacTbl A4fA CMasku

SML/HT/PE

MPOCTbIE B MOHTaXe U AEMOHTaXKe
noaxoaAT Af1A MCMOMb30BaHWA Npu
0,5 6ap BHYTpEHHEro AaeneHua
MpPOBEpPEHbI COrnacHoO Hopme

DIN 4060

KOJibLa

MENGERING" (0
MRAY\ R, |

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

I

<

Mengering® I/1S-konbua:

cuyr.TpyoHa DN50 DN70 DN100 DN125 DN 150 DN 200
-SML Tpy6a 7300050 7300070 7300100 7300125 7300150 7300200
-HT/PE tpy6a 7302050 - - 7302125 - -
-Tpy6 M3 uyryHa 7300050 7300070 7300100 7300125 7300150 7300200
Mengering® A/AS -konbua:

-SML Tpy6a 7301050 7301070 7301100 7301125 7301150 7301200
-HT/PE tpy6a 7303050 7303070 - 7303125 - -
-Tpy6 u3 uyryHa 7301050 7301070 7301100 7301125 73010150 7301200

Mengering® HT - ynnoTHeHwus:
DN 40 DN50 DN70 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200
7304040 7304050 7304070 7304100 7304125 7304150 7304200

BETTER INSTALLATION SYSTEMS N 2.3

=
&

PEOAKLLMA 2006 BO3MOXXHO BBEAEHUE M3MEHEHUM



cMmaskKa

MENGERING®

MENGERING” )

CmoTpu Tak-Xxe:

ctp. N2.1  Mengering® Fix

PEOAKLLUA 2006 BO3MOXHO BBEAEHWE M3MEHEHUI

WALRAVEN

nacrta AOJ1IA CMa3Ku B TIOOUKe

Oco6eHHOoCTU n3aenva:

¢ OnA BCexX COeAUHUTENbHbIX

TexHnueckue ocoOOEeHHOCTH:
* He COAEPXMT HUKaKMX OMaCHbIX

Hacagok MHIPEaNEHTOB

karan. Ne 00BeéM
(mn)
747 0 150 TIOOMK 150
747 0 250 TIOOMK 250
747 0 500 TIOOMK 500
747 0 100 TIOOMK 1000
747 0 101 6aHKa 1000

N 2.4 BETTER INSTALLATION SYSTEMS





